





C契机:

军旅题材作品。

《战狼2》闹"抄袭"

军旅题材也出热门IP

所幸,最近《战狼2》的成功给电视圈

《战狼2》票房突破50亿元大关之际, 业界也传出电视剧版《战狼》即将开拍的

带来震动。其实之前杨幂、佟丽娅等明星

加盟的真人秀《真正男子汉》也曾强势圈

粉,可见观众仍需要洋溢着荷尔蒙气息的

消息。总制片人韩颢表示,军旅题材即将迎来"好时光","《弹痕》的IP我们早在去

年就购买了,其实去年军旅题材还不是特

别热,做这样的布局,也是一种前瞻性考

"乌龙",已经为该剧"预热"。《战狼2》被

曝抄袭"纷舞妖姬"小说《弹痕》,这令《战狼 2》编剧之一董群"哭笑不得"。原来

"纷舞妖姬"正是董群的笔名。"这笔名起

了十几年了,当时还真没想过靠写作混饭

吃,只是看不惯社会风气,男人越来越娘

有意思的是,之前《战狼2》闹出抄袭

《战狼2》电视剧版即将开拍

观众期盼爆款军旅剧

8月荧屏可谓军旅剧扎堆,但略尴尬的是,爆款难寻。有网友表示,最近居然又看起了《亮剑》。随着《战狼2》票房刷新影史,电视剧版《战狼》也在筹备中,引发大家对于军旅剧的期待,希望能再出一部《士兵突击》。

A现象:

"突击"成为过去 观众不爱"荷尔蒙"?

8月荧屏充满浓浓的"阳刚气息", 大批军旅剧排播,家国情怀充斥荧屏。 可惜,不少剧情扎实的电视剧表现平平,《反恐特战队之猎影》《深海利剑》 《绝密 543》《飞虎队大营救》《陆军一号》等剧收视效果并不理想,网络播放 掀起的水花也不大。怎么回事,现在观众不爱"荷尔蒙"了吗?

其实,曾经的优质军旅剧让观众至今记忆犹新,但现实是,荧屏已很久 至今记忆犹新,但现实是,荧屏已很久 没出现象级军旅剧了。随着古装卫 大剧、都市剧、谍战剧等轮番在各类 奖项上领风骚,军旅题材已经很久没 有"动静",曾经的荧屏辉煌早就不 在,不断重播的还是那部"百看不厌" 的《亮剑》。凭借《亮剑》,主演李幼斌 也斩获了金鹰和飞天的双料视帝。 去年是《士兵突击》播出十周年,导演 康洪雷的"回忆杀"微博引爆网络,许 三多"不抛弃不放弃"的名言犹在耳 边。

随着IP剧改编热潮的兴起,云集流量小生和花旦的古装IP剧成为资本所向。IP剧已经超出播出承载度,甚至引发审美疲劳,但还有影视公司"囤积居奇"。在汪洋大海的"大IP"中,没有了军旅题材的位置,也很难获得资本与明星资源的青睐。

B背后:

受资本绑架 创作团队"服务IP"去了

军旅剧落寞的背后,是擅长操作军 旅题材的导演和编剧的流失。除了创 作数量锐减,质量也呈现下滑趋势。著 名军旅剧导演康洪雷最近在 2017 军事 影视节上就表示,军旅剧的创作者确实 受到资本的绑架。"从一剧之本来说,往往作家创作的量上去了,内容就下来了。我们深有感触,还是要回到原创,回到心里长出来的东西才行,带来强烈的个人意志才能赢得观众的心。"但现在创作者的"服务意识"特别好,抱着"来料加工"的态度"服务 IP"去了,"这 样写出来的东西凭什么让观众相信,喜 家和创作的铁律还是自己要深信不解才行。"



The state of the s

冯小刚劝女人 别查老公手机

糊涂点儿能白头到老



本报讯8月28日,冯小刚在网上"酒后吐真言",说有哥们儿抱怨媳妇老要查看他们的手机,觉得特别烦。他建议夫妻间不要强行查对方手机,如果手机里查出问题还想接着过,就是给自己添堵。如果对方不想跟你过了,不查手机也得散。对于夫妻相处之道,冯小刚表示糊涂点就能白头到老。

对此,网友纷纷表示支持:"相守源于信任,分离无关手机""居家过日子,犯不着肝胆相照的,虚着点儿和气"。也有网友并不赞同:"这算是委曲求全吗""是默认女人离婚就过得不好、男人在外面玩得花只要回家就好,这是歧视吧?" (宗娱)

画皱纹染白发

《英伦对决》里的刘涛牺牲很大



本报讯将于9月30日国庆档上映的电影《英伦对决》近日曝光了"双面刘涛"版海报以及"刘涛挑战老年妆"特辑,这也是刘涛首次正式亮相,其在电影中的神秘造型及角色终于揭开面纱,此次刘涛在片中可谓是奉献了突破性的演绎。

《英伦对决》讲述了一个英国唐人街小餐馆老板关玉明(成龙饰)为在恐怖袭击中不幸遇难的女儿报仇的故事。刘涛扮演关玉明的知己林宝怡。刘涛一向以美丽优雅的形象出现在大众面前,但在《英伦对决》此次发布的"双面刘涛"版海报中,我们却看到了完全不同的形象。整个画面被分割成了两部分,上半部分是刘涛此次在片中所饰演的角色,为了符合角色形象大胆挑战老年妆,而下半部分则是大家印象中那个美丽优雅的刘涛,整个画面产生了强烈的对比。

下。对于为什么让刘涛挑战老年妆,导演马丁·坎贝尔说:"第一眼看到刘涛,她的美丽让我非常欣赏,但成龙在电影里的角色是一个年纪偏老的人,因此我们不得不让刘涛牺牲一下,在妆容上配合成龙的样子。"而成龙同样替刘涛"打抱不平":"导演一声令下,四五个化妆师围住刘涛,给她画了好多皱纹,染了很多白头发。那么美丽的姑娘瞬间老了很多。"对此刘涛不以为意:"能够跟大哥一起合作,还能跟这么厉害的导演拍摄这样一部杰出的作品,这点牺牲是应该的!"